

**МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ РОССИЙСКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ**

**федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение
высшего образования**

**"КРАСНОЯРСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ
им. В.П. АСТАФЬЕВА"**

Институт социально-гуманитарных технологий

ОТЗЫВ РУКОВОДИТЕЛЯ НА МАГИСТЕРСКУЮ ДИССЕРТАЦИЮ

Студента(ки) Вахрушевой Марии Константиновны

Направленность (профиль) образовательной программы

44.04.02 «Психолого-педагогическое образование»

Магистерская программа

«Психолого-педагогическая коррекция нарушения развития детей»

Тема магистерской диссертации:

«Психолого-педагогическая коррекция лексико-грамматической стороны речи детей старшего дошкольного возраста с ОНР III уровня»

Исследование М.К. Вахрушевой посвящено проблеме изучения и коррекции лексико-грамматической стороны речи детей старшего дошкольного возраста с общим недоразвитием речи III уровня. Обозначенное направление исследования в современной науке является малоизученным и весьма перспективным. О чем свидетельствует высокий процент распространённости имеющегося нарушения в детском возрасте и обнаруживаемая недостаточность психокоррекционных средств психолого-педагогического сопровождения данного контингента детей. Выбранная тематика работы отражает новизну, содержит практико-ориентированную направленность.

В диссертационной работе Марии Константиновны представлен многоаспектный анализ современных подходов по проблеме исследования и отражает её современное состояние. В процессе исследовательской

деятельности выпускница показала высокие навыки работы с первоисточниками, владение теоретическими сведениями; продемонстрировала умения ведения исследовательской и практической деятельности и оформления ее результатов.

В период выполнения магистерской работы Вахрушева М.К. проявляла старательность, высокий уровень работоспособности и заинтересованности; ответственно подходила к реализации исследования. Систематические посещения научного руководителя, высокий уровень мотивации и выполнение рекомендаций позволили своевременно и качественно завершить реализуемое исследование.

В процессе реализации магистерской диссертации выпускница показала себя как ответственная, инициативная, желающая постигать новые знания. Работа выполнена старатально, результаты исследования качественно проиллюстрированы таблицами и рисунками. Положительным аспектом работы является разработанная М.К. Вахрушевой психолого-педагогическая программа по коррекции лексико-грамматической стороны речи детей старшего дошкольного возраста с общим недоразвитием речи III уровня. Автором прописываются направления, цели, формы, методы и методики работы с изучаемым контингентом детского возраста

В целом, считаю, что выпускная квалификационная работа Вахрушевой М.К. соответствует требованиям, предъявляемым к магистерским диссертациям, и может быть рекомендована к защите.

«20» 11 20 18 г.

к. психол. н., доцент,

доцент кафедры специальной психологии

Института социально-гуманитарных технологий

Красноярского государственного
педагогического университета

им. В.П. Астафьева



Н.Ю. Верхотурова